
 

                                                                      

Бурштинська міська рада 

Івано-Франківської області 

ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ 

РІШЕННЯ 
 

 

 

Від 23.02.2017                                                                                       № 45 

 

Про затвердження ТзОВ «Біос-комп’ютер» 

проекту  реконструкції  

(добудову мансардного поверху) 

нежитлового приміщення . 

 

        Розглянувши заяву директора ТзОВ «Біос-Комп’ютер» В. Березовського про 

затвердження проекту  реконструкції (а саме добудову мансардного поверху ) 

нежитлового приміщення на суборендованій земельній ділянці по вул. Шухевича,буд.5-А 

м. Бурштин, керуючись Законом України «Про місцеве самоврядування в Україні, 

відповідно до вимог ст.40 Закону України «Про регулювання містобудівної діяльності», 

рішенням міської ради від 05.04.2012р. № 08/19-12 « Про затвердження Порядку пайової 

участі замовників у розвиток інфраструктури територіальної громади м. Бурштин та  

с. Вигівка», надані матеріали, виконком міської ради вирішив : 

 

1.Затвердити проект реконструкції (а саме добудову мансардного поверху) нежитлового 

приміщення  ТзОВ «Біос-Комп’ютер» на суборендованій  земельній ділянці  по вул. 

Шухевича,буд.5-А  м. Бурштин. 

 

2.Зобов’язати  директора ТзОВ «Біос-Комп’ютер» В. Березовського укласти договір з 

Бурштинською міською радою  про пайову участь в розвитку інфраструктури 

територіальної громади м. Бурштин до  надання декларації про готовність об’єкта  в 

експлуатацію. 

 

3.Попередити директора ТзОВ «Біос-Комп’ютер» В. Березовського що проведення 

будь-яких робіт з реконструкції (а саме добудову мансардного поверху ) нежитлового 

приміщення заборонено до реєстрації повідомлення (деклараації)  про початок 

виконання будівельних робіт в управління ДАБІ Івано-Франківської області. 

 

    2. Контроль за виконанням даного рішення покласти на завідувача сектором, головного          

    архітектора міста, сектору містобудування та архітектури Білооку Т.І 

 

 

Міський голова                                                                                 Роксолана Джура 

 

 

 

 


